

Информация о деятельности депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» для включения в отчет о работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва за 2019 год

Общие сведения о депутатской фракции

По состоянию на отчётный период в состав фракции входят 27 депутатов, в их числе 11 депутатов, избранных от Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по партийному списку, и 16 депутатов, избранных по одномандатным избирательным округам.

Руководителем депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва является заместитель Председателя Думы **Наталья Западнова**.

В течение 2019 года состоялось 10 заседаний депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Всего фракцией рассмотрено 43 вопроса. Из них 36 в основной повестке дня и 7 вопросов в разделе «Разное». В том числе проведено выездное заседание фракции в городе Нягань. Рассмотрен вопрос социально-экономического партнерства Югры с представителями федеральных торговых сетей, осуществляющих деятельность на территории округа. В заседании приняли участие сотрудники Департамента экономического развития, Торгово-промышленной палаты, главы города Нягань и Октябрьского района, депутаты представительных органов власти, представители федеральных торговых сетей «Пятерочка», «Магнит» и «Спортмастер».

На каждом заседании с участием представителей Правительства рассматривались вопросы о ходе реализации национальных проектов в регионе.

Единороссы работают во всех комитетах регионального парламента, в Ассамблее представителей коренных малочисленных народов Севера и в Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

Члены фракции возглавляют:

Валерий Салахов - председатель постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики;

Андрей Филатов - председатель Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике;

Сергей Великий - председатель Комитета по экономической политике, региональному развитию и природопользованию;

Василий Филипенко - председатель Комитета по социальной политике;

Владимир Семенов – председатель Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению.

Из 27 членов фракции 17 работают в региональном парламенте на неосвобожденной основе. Их основные места работы – предприятия и организации различных сфер: от топливно-энергетического комплекса до бюджетных учреждений. Персональных изменений в составе депутатского объединения в течение отчётного периода не происходило. Таким образом, на конец отчётного периода из 38 членов регионального парламента в состав депутатской фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» входят 27 народных избранников, что составляет абсолютное большинство.

Законотворческая деятельность членов депутатской фракции

Важнейшим вопросом стало рассмотрение бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов. Его предваряли депутатские слушания. Это дало возможность более глубоко и детально проработать главный финансовый документ региона.

Ключевые приоритеты, положенные в основу формирования проекта бюджета:

- реализация национальных целей развития до 2024 года, зафиксированных в майском Указе Президента 2018 года "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года";
- стимулирование экономического роста и расширение собственной налоговой базы, обеспечение условий для притока инвестиций в экономику Югры;
- повышение эффективности бюджетных расходов по направлениям, обозначенным в Плане мероприятий по реализации Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019-2024 годах;
- поддержание сбалансированности бюджета, сохранение его социальной направленности;
- сохранение долговой устойчивости, поддержание долговой нагрузки на бюджет автономного округа на прежнем уровне.

Бюджет автономного округа на 2020-2022 годы по-прежнему сохраняет социальную направленность. В среднем за три года более 70% расходов бюджета автономного округа будет направлено на финансирование отраслей социальной сферы. Их рост в 2020 году составляет 9,8% к текущему финансовому году.

Бюджетные вложения в развитие человеческого капитала в трехлетнем периоде составят 533 127,5 млн. рублей. На поддержание и укрепление здоровья человека будет направлено 175 348,9 млн. рублей, получение образования - 236 407,5 млн. рублей, формирование культуры и здорового образа жизни - 24 579,8 млн. рублей, предоставление социальных услуг и профессиональную подготовку – 96 797,3 млн. рублей.

Бюджет автономного округа на 2020-2022 годы на 99,4% сформирован программно-целевым методом. В округе реализуется 25 государственных программ автономного округа, сформированных с учетом требований модельной

государственной программы автономного округа. Программы содержат общие сведения об объектах социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабных инвестиционных проектах, информацию о портфелях проектов и проектах, направленных в том числе на исполнение национальных и федеральных проектов (программ), реализуемых на принципах проектного управления. Приводятся риски (негативные факторы), которые могут оказывать влияние на результативность планируемых мероприятий государственной программы.

Самый значительный объем программных расходов занимают программы, направленные на развитие здравоохранения, образования, культуры, физической культуры и спорта, социальной поддержки граждан Югры. Их объемы увеличены в 2020 году к уровню 2019 года на 16 224,8 млн. рублей.

Продолжает деятельность рабочая группа по контролю за ходом выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения - Центральной окружной больницы на 1 100 коек в городе Нижневартовске и Сургутской поликлиники на 425 посещений в смену. Ежемесячно члены рабочей группы Н.Л.Западнова, О.А.Сазонов, А.И.Сальников, И.А.Урванцева, В.В.Фоменко, Б.С.Хохряков лично посещают строящиеся объекты и информируют население через СМИ и социальные сети.

Решением фракции на софинансирование мероприятий подпрограммы выделены денежные средства из депутатских фондов, предназначенных для реализации наказов избирателей на 3 и 4 квартал. Перечень объектов утверждался на основе предложений глав муниципальных образований и депутатов. На софинансирование выделено 112 117 610,44 рублей для благоустройства 28 дворовых и 3 общественных территорий.

Контроль за реализацией данной программы вели члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в своих избирательных округах.

По инициативе депутатской фракции Внесены изменения в закон «О регулировании отдельных отношений в сфере организации обеспечения питанием

обучающихся в государственных образовательных организациях, частных профессиональных образовательных организациях, муниципальных общеобразовательных организациях, частных общеобразовательных организациях, расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Статья 2 Закона дополнена нормой, в соответствии с которой лица, достигшие возраста 18 лет и получающие общее образование в государственных образовательных организациях автономного округа, муниципальных и частных общеобразовательных организациях, учитываются в составах многодетных семей до окончания ими данных образовательных организаций.

Также внесены изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, работающих в государственных органах и государственных учреждениях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, территориальном фонде обязательного медицинского страхования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры". Изменения внесены в качестве законодательной инициативы Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с депутатской фракцией Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва и депутатской фракцией политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва.

Законом, с целью распространения социальных гарантий по оплате стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно, а также компенсации стоимости проезда к месту получения медицинской помощи и обратно, на лиц, достигших 18 лет и продолжающих обучение в общеобразовательных организациях, предусмотрено предоставление лицам, работающим в государственных органах и государственных учреждениях автономного округа, фонде обязательного медицинского страхования право на

оплату, за счет средств работодателя, стоимости вышеуказанного проезда их детей старше 18 лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, а также в течение трех месяцев после их окончания.

Стоит отметить, что члены фракция тесно сотрудничают с исполнительной властью региона. Как правило, законопроекты, предлагаемые единороссами Думы Югры, проходят обсуждение в правительстве автономного округа. Также исходящие из правительства законопроекты проходят экспертизу в окружном парламенте и своеобразный народный контроль во время встречи членов фракции со своими избирателями.

По инициативе фракции в июне текущего года состоялся «Правительственный час», в ходе которого рассмотрен вопрос «О предварительном рассмотрении вопроса финансирования Ханты-Мансийским автономным округом – Югрой реализации Государственной программы Российской Федерации "Комплексное развитие сельских территорий", в том числе о возможности её софинансирования в 2020–2022 годах».

В течение всего отчётного периода в заседании депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимали участие представители исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных образований региона, общественных организаций.

Работа членов фракции с избирателями

Депутаты-единороссы подчёркивают, что непосредственное общение с избирателями и поддержка жителей региона является для них одним из главных приоритетов в работе.

Основная тематика обращений:

1. вопросы предоставления жилищно-коммунальных услуг;
2. обращения, касающиеся обеспечения жильем;

3. вопросы социального обеспечения;

4. вопросы труда и заработной платы;

Всего в течение 2019 года членами депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» было проведено 181 прием граждан в Региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева и местных общественных приемных, рассмотрено 586 обращений.

По итогам проведения личных приемов, в целях обеспечения мер социальной поддержки отдельных категорий налогоплательщиков была разработана и принята 16 октября 2019 года поправка в окружной закон, позволяющая полностью освободить от уплаты транспортного налога родителей (усыновителей), воспитывающих ребенка-инвалида на один зарегистрированный легковой автомобиль с мощностью двигателя до 250 лошадиных сил включительно.

Большое внимание члены фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" уделяли работе с наказами избирателей. В 2019 году из депутатских фондов было выделено 107450889 рублей для 332 учреждений и жителей автономного округа.

Эффективно и плодотворно в отчётный период шла работа депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с жителями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во всех территориях региона. Единороссы постоянно выезжали в свои избирательные округа, посещали градообразующие предприятия, встречались с коллективами муниципальных учреждений и помогали в решении проблем жителей муниципалитетов, проводя приёмы граждан.

Работа в социальных сетях и взаимодействие со СМИ

Депутаты, члены депутатского объединения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа –

Югры активно используют ресурсы соцмедиа для освещения своей общественно-политической деятельности. Это, в первую очередь, персональные страницы депутатов в социальных сетях, а также официальные сообщества партии «Единая Россия» в «Одноклассниках», «ВКонтакте», «Facebook», «Twitter», «Instagram».

Все депутаты представлены в различных социальных сетях, 21 из которых имеют персональные страницы. (*Для сравнения: в 2018 году - 17 депутатов, 50 деп. страниц в соцсетях, в 2019 – 21 депутат, 62 площадки*).

Прямой охват целевой аудитории через подписчиков на персональные страницы депутатов в 2019 году составил 369 617 человек, что на 92 617 человек больше предыдущего года.

Основными темами повестки соцмедиа в 2019 году стали комментарии депутатов по рассмотренным вопросам на заседаниях Думы Югры, заседаниях депутатского объединения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; встречи с избирателями, об оказании депутатской помощи югорчанам и решении их проблем через личные приёмы граждан. На своих страницах депутаты публиковали информацию о ходе строительства Центральной окружной больницы на 1100 коек в Нижневартовске и вопросы реконструкции поликлиники на 425 посещений в смену окружной клинической больницы в Сургуте; рассказывали о реализации партийных проектов и организации партийного контроля над исполнением национальных проектов (программ) в Югре.

В социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники», «Facebook», «Instagram» на официальных партийных ресурсах специалистами аппарата фракции создано и размещено 144 видеоролика, среди них:

рабочие поездки депутатов Думы Югры, членов фракции «Единая Россия», заседания фракции, пресс-конференции, пресс-подходы, прием депутатов по личным вопросам.

Большой блок заняли видеоролики по освещению партийного контроля над реализацией национальных проектов; вакцинопрофилактике.

Плодотворная и качественная работа депутатской фракции способствовала увеличению уровня доверия жителей к депутатам, членам депутатской фракции и к Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в целом.

Руководитель депутатской фракции
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Думе Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры шестого созыва



Н.Западнова